

Η 21η Σεπτεμβρίου η πιο πιθανή ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών

Την άποψη ότι η 21η Σεπτεμβρίου θα πρέπει να είναι μία από τις επιλογές του Πρωθυπουργού για τη διεξαγωγή των επόμενων εκλογών, παρόλο που την ημέρα αυτή διεξάγεται ο προκριματικός αγώνας για τον τελικό του AFL, εξέφρασε χθες ο Γενικός Εισαγγελέας, Μαρκ Ντρέϊφους.

Σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα σε εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited, ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ εξετάζει τρεις ημερομηνίες για την διενέργεια εκλογών: την 31η Αυγούστου, την 21η Σεπτεμβρίου και την 19η Οκτωβρίου.

Οι ίδιες πηγές υποστηρίζουν

ότι ο κ. Ραντ προτιμά την 21η Σεπτεμβρίου, που είναι επίσης και η μέρα των γενεθλίων του.

Από την πλευρά τους, πάντως, οι εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax, θεωρούν ως πιο πιθανή ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, την 16η Νοεμβρίου.



ΜΠΟΜΠ ΚΑΡ: «Θετικές οι ιστορικές αλλαγές στο Εργατικό Κόμμα»

Ο υπουργός Εξωτερικών, Γερουσιαστής Μπομπ Καρ, δήλωσε ότι οι ιστορικές αλλαγές που ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ στο Εργατικό Κόμμα, θα βάλουν τελεία και παύλα στην «γελοία πλεοπική κουλτούρα» που επικρατούσε στην παράταξη, όπου στελέχη ήταν προκατειλημμένα με τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων. Ο κ. Καρ χαρακτήρισε την «εκθρόνιση» του Κέβιν Ραντ από την αρχηγία, το 2010, σαν ένα επεισόδιο βγαλμένο από το τηλεοπτικό ριάλιτι σόου «The Biggest Loser».

«Βάζοντας τέλος σ' αυτή την κουλτούρα, όπου ο Πρωθυπουργός εκθρονιζόταν από την ηγεσία όταν οι δημοσκοπήσεις ήταν αρνητικές για τον ίδιο και το κόμμα, είναι ένα βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση», δήλωσε ο Αυστραλός ΥΠΕΞ.

Όπως είναι γνωστό, στο πλαίσιο των ιστορικών αλλαγών που ανακοίνωσε ο κ. Ραντ, είναι να μην μπορεί η κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματος να ανατρέψει τον εκλεγμένο από τον λαό Πρωθυπουργό στη διάρκεια της θητείας του. Επίσης, ανακοίνωσε αλλαγές στην διαδικασία επιλογής του αρχηγού του κόμματος.

ΠΡΑΣΙΝΟΙ: Υπόσχονται αύξηση στις επιχορηγήσεις προς τα πανεπιστήμια

Με την αύξηση κατά 10% στις κρατικές επιχορηγήσεις προς τα πανεπιστήμια, δεσμεύονται προεκλογικά οι Πράσινοι.

Η Αρχηγός του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, Κριστίν Μιλν, δήλωσε κάτω από το πρόγραμμα της παράταξής της τα πανεπιστήμια θα πάρουν \$1,47 δις από τις αρχές του 2014.

Όχι της Βουλγαρίας για τον Πάλφριμαν

Ο Δημόσιος Κατήγορος της Βουλγαρίας, απέρριψε το αίτημα της Καμπέρας να επιτρέψει σε Αυστραλό κατάδικο να επιστρέψει στη χώρα του και να εκτίσει εδώ το υπόλοιπο της ποινής του. Ο Τζακ Πάλφριμαν, είχε καταδικαστεί σε κάθειρξη 20 χρόνων για τη δολοφονία ενός Βούλγαρου φοιτητή το 2007.

Όπως είχε αναφερθεί στο δικαστήριο, ο 26χρονος σήμερα Πάλφριμαν, σε κατάσταση μέθης, είχε μαχαίρωσει θανάσιμα τον 20χρονο Αντρέϊ Μονόφ και τραυμάτισε άλλον ένα άντρα στη Σόφια. Ο 26χρονος επιμένει στην αθωότητά του και υπέβαλε ανεπιτυχώς δύο φορές έφεση κατά της καταδίκης του.



Εκδηλώσεις για την επέτειο της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο

Ο υπουργός Υγείας της Κυπριακής Δημοκρατίας δρ Πέτρος Πετρίδης θα εκπροσωπήσει την κυπριακή κυβέρνηση στις εκδηλώσεις για τη μαύρη επέτειο της εισβολής της Τουρκίας στην Κύπρο το 1974, που οργανώνει η Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνα στην Αυστραλία.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, σήμερα Πέμπτη, Κύπριοι και Ελλαδίτες θα συγκεντρωθούν στη 1 το μεσημέρι έξω από το τουρκικό προξενείο Μελβούρνης, όπου θα διαμαρτυρηθούν ειρηνικά και θα απαιτήσουν την απομάκρυνση των τουρκικών στρατευμάτων από τη μεγαλόνησο και τη λήξη της κατοχής, ενώ αύριο Παρασκευή, μεταξύ 5 και 6 το απόγευμα που είναι ώρα οδικής αχμής, θα πραγματοποιηθεί η ανθρωπινή αλυσίδα στα οκαλοπάτια της Βουλής της Βικτώριας.

Ο δρ Πετρίδης που αναμένεται να φθάσει στην Αυστραλία σήμερα Πέμπτη θα μεταφέρει τους αγωνιστικούς χαιρετισμούς του προέδρου Νίκου Αναστασιάδη και τη διαβεβαίωση του για συνέχιση του αγώνα για αποχώρηση των Τουρκικών στρατευμάτων κατοχής και για επανένωση της Κύπρου.

Σε δήλωσή του ο δρ Πετρίδης ανέφερε μεταξύ άλλων και τα ακόλουθα:

«Η εξεύρεση μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης στο Κυπριακό, στη βάση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών και ευθυγραμμισμένη με τις αρχές και αξίες που διέπουν την Ευρωπαϊκή Ένωση, αποτελεί υψηλή προτεραιότητα για την Κυπριακή κυβέρνηση.

«Αμετακίνητος στόχος παραμένει η διάλυση των τειχών του διαχωρισμού και η ειρηνική διαβίωση σε μια Κύπρο Κυρίαρχη, Ομόσπονδη, Διζωνική, Δικονομική και ευημερούσα.

Αυτό που προέχει ωστόσο αυτή τη χρονική περίοδο για την Κυπριακή κυβέρνηση, είναι η σταθεροποίηση της οικονομικής κατάστασης. Παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες, υπάρχει πίστη και βεβαιότητα ότι η Κύπρος θα καταφέρει για μια ακόμα φορά να αναγεννηθεί και να επιστρέψει στο δρόμο της ανάπτυξης και της ευημερίας, κάτι που έπραξε άλλωστε, πολλές φορές στο παρελθόν».

Μετά τη Μελβούρνη ο δρ Πετρίδης θα παραστεί στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Αδελαΐδα, στο Μπρίσμπεϊν και στο Σίδνεϊ. Θα αναχωρήσει από την Αυστραλία τη Δευτέρα 22 Ιουλίου 2013.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013

Η γυναικεία επιτροπή σε συνεργασία με το Δ. Συμβούλιο οργανώνει ολοήμερη εκδρομή προσκύνημα την Κυριακή 28 Ιουλίου 2013 στην Εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονα στο GOULBURN όπου θα ιερουργήσει ο Αρχιεπίσκοπος. Μετά την λειτουργία θα γευματίσουμε στο RSL CLUB τρώτε ότι θέλετε και όσο θέλετε παίζει όποιος θέλει. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως για καλύτερη οργάνωση. Τηλέφωνα στο γραφείο του Συλλόγου στο 9567 6005 την Κ. Κική Μπαστούνα 9708 2450 και στην Κ. Λίτσα Βασιλοπούλου 95975218. Τα λεωφορεία θα αναχωρήσουν 6,30 το πρωί από το EARLWOOD έξω από τα COLES IN CLARK ST και από το παλιό κτήριο του Συλλόγου 11 ROSSMORE ST PUNCHBOWL.

Τιμή Λεωφορείου \$30. Τηλέφωνο Γραφείου από Δευτέρα έως Σάββατο 9567 6005 και ζητήστε τον Μιχάλη.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός